

扫码  
订阅

# 注意,太湖广场“黄衣人”出没!

“发现无锡”城市定向赛昨天启动

“麻烦帮忙拍个照。”“我觉得今天我们这么去竞赛点比较好。”5月27日一早,无锡市太湖广场被一群身穿黄色T恤的“黄衣人”占领,这里是第二届“发现无锡”公益广告展播暨“中信银行杯”城市定向挑战赛启动现场。

高艺 文/摄



出发前规划一下竞赛路线吧

急着开跑,而是三五个人围成一圈讨论“战术”,然后只见“黄衣人”四散开来,利用公共交通,去往各自竞赛点。

据了解,今年的城市定向挑战赛融益智、健身、公益为一体,现场吸引了近3000名来自各行各业的徒步爱好者。他们以团队为单位,协作共进,过五关斩六将,共同感受合作冲关的乐趣和魅力,为团队赢得荣誉。

现代快报记者在现场看到,比赛一开始,不少参赛者并没有

“发现无锡”立足公益,用品牌无锡、物联网无锡、魅力无锡和人文无锡四条特色比赛线路。无锡本土品牌企业、老字号企业、物联网等重点项目园区、无锡商业圈、旅游景点、无锡本土文化遗产和公共文化项目成为参赛者们的任务打卡点,让参赛者近距离接触无锡,感受无锡魅力。

## 吃货们,阳山特早桃成熟了 要想一路吃下去,请看详细“品桃攻略”

爱吃阳山水蜜桃的吃货们一定发现了,近日,阳山的特早熟水蜜桃“早红露”成熟上市,比去年早了近一周的时间。从6月中旬到8月上旬,各个品种的阳山水蜜桃将逐步大批量上市。

高艺



阳山水蜜桃 阳山宣传供图

据了解,“早红露”的苗木引自青山林果场,是江苏省农科院园艺所的技术产品,“这个品种的品质不错,天气晴好时肉细味甜,让人吃了念念不忘。不过,由于其果形小,产量低,在阳山的种植面积并不大,只占8%左右。”阳山水蜜桃种植高级农艺师赵逸人告诉记者,“现在,早红露每盒价格大约在30—35元,已是供不应求了。”

“早红露”成熟得早,是特早熟水蜜桃。大批量的阳山水蜜桃

上市还要等到6月中旬。”赵逸人介绍,“今年天气还算正常,光照比较充足,这种气候特别适合桃子的生长。预计今年阳山水蜜桃总产量比去年增加一成左右。”一位桃农告诉记者,阳山水蜜桃品种繁多,按成熟时间可分为:雨花露、朝阳、白凤、朝晖、湖景、阳山蜜露,不过据赵逸人老师说,“阳山水蜜桃品种可不止这六种,仅6月中下旬就有晖雨露、雨花露、银花露(朝阳)、京红、日川白凤等等。”

赵逸人告诉记者:“在阳山镇,雨花露、银花露(朝阳)、日川白凤、朝晖、中湖景和阳山蜜露可以说是在各个时段最具代表性的水蜜桃品种。”那么,这些水蜜桃什么时候能成熟上市?口感、甜度如何?又该如何区分呢?为此,记者询问了赵逸人老师,并制作了一张品桃攻略表。

雨花露	银花露(朝阳)	柳条白凤
成熟时间:6月中下旬	成熟时间:6月底	成熟时间:7月上旬
果实:长圆形,果顶圆平中凹,缝合线明	果实:圆形,平均果重140克,最大果重240克	果实:大果形,半斤—1斤,大部分5.5两克
果皮:中厚、韧性强、易剥离,底色黄白色,果顶而中深,两半部对称	果皮:乳黄色,披有玫瑰细点,有时连成	果皮:乳白色,稍带黄绿,有红晕,色泽
果肉:呈乳白色	果肉:乳白色,近核处无红色	果肉:乳白色
口感:细软多汁	口感:果肉为软溶质,汁液多	口感:果肉质细,汁液多
味道:风味甜,香气浓	味道:风味甜,有香气	味道:风味甜,香气浓

朝晖	中湖景	阳山蜜露
成熟时间:7月中旬	成熟时间:7月中下旬	成熟时间:7月下旬至8月上旬
果实:圆形,两半稍不对称,果实大,平均果重200克,最大果重500克以上,果顶圆平,缝合线浅	果实:圆球形,果形大,有的横径大于纵径,果顶略凹陷,两半部匀称	果实:果形圆,稍扁。缝合线浅,两侧对称,顶部平或微凸。平均单果重230克,最大果重超过450克
果皮:底色黄稍带绿,着红色斑纹或红晕	果皮:乳黄,近缝合线处有淡红霞,皮易剥离	果皮:底色乳黄,阳面有红晕,易剥离
果肉:乳白色,核周红色	果肉:果肉与近核处皆白色	果肉:乳白色,近核处紫红色,粘核,汁液多
口感:肉质致密,纤维少,汁液中多	口感:肉质细密,柔软易溶,纤维少	味道:风味甜,香气浓
味道:风味甜微酸,香气浓	味道:甜浓无酸	

## 无锡科睿牵手吐鲁番曝晒试验场

近日,汽车干热自然环境试验应用研讨会在无锡召开,中国汽车工业协会副秘书长叶盛基,长城汽车、汉腾汽车、安凯汽车、吉利领克汽车、合众新能源等十多家整车企业负责人齐聚

无锡。

无锡科睿检测服务有限公司与吐鲁番火焰山材料自然环境老化检测中心(吐鲁番曝晒试验场)现场签约。

金辰 朱鲸润

## 江阴劳模听清华博士讲工匠精神

5月26日,江苏新长江实业集团劳模工匠代表走进北京中国劳动关系学院学习工匠精神,清华大学博士、博士后乔东教授亲自授课。

长江村的劳模工匠代表们在听课后受益匪浅,他们进行了热烈讨论。代表袁振表示,大

陈敏

## 纪念邓丽君演唱会向中国好人赠票

5月25日,玉祁酒业之夜《何日君再来——纪念邓丽君大型公益演唱会》在惠山区体育馆举行。值得关注的是,演唱会向惠山区的中国好人们、劳模们发放赠票,获赠票的还有新吴区阳光艺术团(残疾人)以及部分无

锡市区的音乐爱好者。

演唱会由江苏省中华文化促进会、无锡市惠山区文体局主办。江苏无锡邓丽君歌友会、全球邓丽君歌迷总会有限公司、无锡天誉大德文化演艺有限公司承办。

陈敏

## 滨湖区社区设廉政文化创作基地

近日,滨湖区首个社区廉政文化创作基地在南方泉古镇书画院正式成立。

据悉,南泉社区选择以南方泉古镇书画院为依托,在这个具有千年历史的古镇老街上打造一个群众性廉政文化创作基

地,是为进一步挖掘历史人文价值,深化基层廉政教育内涵,激励本地书画名人创作出更多的以反腐倡廉为主题的精品力作,面向广大群众宣传廉政文化。

季磊磊

## 现代锡剧《柳暗花明》进社区

近日,一部以家庭文明风尚为题材的锡剧《柳暗花明》在雪浪街道南泉社区上演,来自南泉及周边社区的居民、戏迷票友三百余人观看了演出。

《柳暗花明》是由无锡市委宣传部、无锡市文明办、无锡市文广新局、无锡市文联共同策

季磊磊

## 无锡人医超微创手术治白内障

78岁的李大爷再次看到清晰的世界,喜悦难以言表。因患白内障,他曾经视力只有0.1,无锡市人民医院姚勇教授为他施行精准超微创屈光白内障超声乳化联合三焦点人工晶体植入手术,术后复查,术眼远视力1.0,中视力1.0,近视力0.8。

据了解,近期由无锡市人民医院姚勇教授主刀,在市内率先开展了多例导航引导下1.8mm切口超微创屈光白内障超声乳化联合三焦点人工晶体植入手术,手术过程顺利。术后复查,术眼远视力1.0,中视力1.0,近视力0.8。仁医 朱鲸润

## 双色球一周回顾(5月20日—5月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖25注,单注最高奖金792万元,单注最低奖金653万元;二等奖共计382注,单注最高26.5万元,单注最低12.9万元。在此期间,我省共中出1注一等奖,35注二等奖。泰州彩民花28元自选“7+2”复式喜中第

2018059期821万大奖。无锡摘9注二等奖,其中玉祁彩民独揽5注,1注号码打5倍,中奖87多万元。双色球2元可中1000万元,红球7+1或8+1复式投注中奖返本金,还可抽8800元欧洲游。高艺

